

## **Неделя здорового питания**

В 1-4 классах прошли классные часы, посвященные вопросам правильного питания.

В 3 классах прошли беседы с практической частью: изготовление фруктового салата и полезного бутерброда.

Ребята с удовольствием готовили дома и в классе полезные блюда, гот овили поделки и рисунки.

Особое внимание в зимний период было уделено пользе витаминов.

В 1-11 классах классные руководители еще раз напомнили детям о важности здорового питания, яркие и полезные памятки будут напоминать взрослым и детям о правилах рационального питания.

Интересными получились дебаты для старшеклассников «Я выбираю жизнь» и «Сделай правильный выбор».

И снова выбор был верным: мы выбрали Здоровое питание.